

香店河开建“海曲人家”特色街

全长约770米,争取年底开业迎客

本报2月17日讯(见习记者 贺超) 从日照市城市建设投资有限公司获悉,香店河“海曲人家”特色街近日动工,建设完成后,将打造成一条河东岸以中高档餐饮休闲为主、河西岸以绿化景观配套设施为主的滨水生态特色街。

日照市城市建设投资公司项目建设部卢部长告诉记者,“海曲人家”特色街位于济南路与山东路之间,西邻香店河,东抵艳阳路,全长约770米,是香店河整治工程的一个区段。建成以后,将为市民提供一个休闲、活动、健身和水上娱乐的综合景观场所。

“河东岸共分6个建筑单元,建筑面积大约2万平方米,河西岸将以城市公园为主,搭配一些茶室和小建筑。”卢部长说,目前工程正在全力推进,争取在年底开业迎客。建成之后的“海曲人家”特色街,建筑物多以两

层或三层为主,采用仿古建筑的装饰风格,致力于打造成具有江北水乡风情的特色建筑群,成为江北的“秦淮人家”。特色街同时将仿古建筑、休闲广场、城市绿地和内河水景相结合,营造一个人与自然和谐统一的城市空间。

据介绍,海曲为日照市的古称,在西汉时期设置,曾经是全国经济文化的发达地区之一。以“海曲人家”命名这条商业街,搭配以仿古建筑、城市绿地和历史名人雕塑等,将当年的海曲城展现在广大市民和游客面前,可以展现日照悠久的历史文脉。



图书音像区吸引了不少前来阅读的学生。 本报见习记者 王娇 摄

新学期开始在即

小学生选购学习用品忙

本报2月17日讯(见习记者 王娇) 寒假生活接近尾声,日照市小学生将在2月21日步入新学期的学习阶段。2月17日,记者走访市内各大商场及书店发现,不少孩子正在选购学习用品,其中图书音像专柜和文具用品专柜更是吸引了许多小学生。

2月17日,在日照百货大楼三楼文具用品专区,前来购买文具的学生和家长络绎不绝。销售导购员小秦介绍,从正月初八开

始,各类文具用品就进入了销售高峰,其中购买的主力军就是小学生。记者在现场看到,很多家长和小朋友在挑选书包、橡皮、铅笔盒等文具用品,各类样式新颖的小文具,吸引了小朋友们的关注。

“孩子正月十九开学,今天带她来转转,准备一些开学用的文具。”正在排队付款的梁女士告诉记者,由于现在市场上的文具用品种类太多,许多孩子只顾

外形美观,不注重实用性,还是亲自带她来挑选比较好。“这个假期我已经买了好几本课外读物了,用的都是我的压岁钱。”就读于桂林路小学三年级的一名学生对记者说。

市百货大楼三楼的图书音像区一群小学生正席地而坐坐在看书。商场工作人员介绍,临近开学,前来看书买书的学生特别多,各类教辅参考书和漫画书受到学生们的青睐。

节日期间严查食品市场

15家餐饮单位被责令整改

本报2月17日讯(见习记者 彭彦伟) 17日是市食品药品监督管理局对节日期间食品市场检查的最后一天。从去年腊月二十三至今,该局共检查酒楼饭店及集体食堂70余家,下达卫生监督意见书70份,有15家卫生状况较差、卫生管理不善的单位被要求整改。

据日照市食品药品监督管理局监督所所长刘峰介绍,从去年腊月二十三,该所对全市酒楼饭店以及集体食堂进行检查,重点检查有资格承办年夜饭的酒店。

“我们采取定期检查和不定

定期检查两种方法,主要检查饭店内卫生情况以及一些食品质量问题。”刘峰介绍,被检查的饭店主要是厨房地面及墙壁等不干净、灶台等油污太多。还有一些酒店工作人员衣帽不整洁、管理人员对卫生管理不善等问题。

据介绍,监督所将去年腊月二十三至元宵节定为节日市场监管的重点,截至17日,共出动监督员150人次,检查酒店及食堂70余家,下达卫生意见书70份,责令15家企业进行整改。如整改不符合要求,有关单位将被暂停营业。

受空气干燥影响

呼吸疾病患者近期剧增三成

本报2月17日讯(见习记者 彭彦伟) 近日由于气候干燥,呼吸疾病患者急剧增加,仅日照市人民医院目前每天住院者就超过90人,比往年多出三分之一。专家提醒,要多吃阴性食物,多喝水,保持良好的生活习惯。

17日,日照市人民医院呼吸内科主任李伟介绍,由于今年气候干燥,呼吸道病人急剧增加,“往年这段时间每天住院的也就60人左右,现在每天有90多人,去门诊看病的还有50多人。”

据了解,今年不仅得病的

人数多,而且病人会伴有高烧,一般会在39摄氏度以上,并且持续时间长,约一周,而且会出现咽喉肿痛、恶心干呕等症状。

李伟提醒,近期一定要多吃滋阴食物,例如黑色食物木耳、黑米,红色食物西红柿、胡萝卜等,少吃像牛肉、羊肉等含阳性成分比较多的食物。在食用海鲜时尽量少吃像蛤蜊、扇贝等硬贝壳类食物,多吃一点香菜、香椿等香类食物。

“一定要多喝水,注意通风,每天喝8杯水,吃8成饱,保持良好的生活习惯。”李伟说。